

## FOR DECOR & HOME 2021 bude přehlídkou vánočních trendů, novinek ze světa dekorací a dárkového zboží

Praha, 2. září 2021 – Veletržnictví v Česku opět ožívá a jedním z úvodních bodů podzimní sezóny v PVA EXPO PRAHA je událost FOR DECOR & HOME. Kontrakční veletrh dekorací, bytových a kuchyňských doplňků a dárkového zboží proběhne v Letňanech ve dnech 2. až 4. září. Představí se na něm nejvýznamnější firmy oboru se svými novinkami a odhalí se podoba letošních vánočních svátků. Partnerem veletrhu je Skupina ČEZ. Oficiálními vozy veletrhu jsou automobily značky FORD.

Kontrakční veletrh FOR DECOR & HOME je místem, kde se pravidelně objevují nejnovější trendy v oboru. Obchodníkům, kteří ztratili možnost osobního kontaktu se zákazníky, nabídne tuto dlouho očekávanou příležitost. Navíc si mohou vybrat z produktů vyhlášených tuzemských i zahraničních firem, výrobků od designérů, ale také od rodinných manufaktur s mnohaletou tradicí. V Letňanech bude k dispozici nabídka širokého sortimentu vánočního zboží i produkty ze sekcí zahradních dekorací, doplňků na terasy a balkony či moderních i tradičních kuchyňských doplňků.

Prezentovat nejnovější produkty budou například přední importéři a výrobci dekorací: DECORIUM, EDWILAN, KLIA, AUTRONIC, MOREX, DAKLS a další. Chybět nebudou výrobci svíček MANUFATURA VÁLA, BELLECANDELS, JANA PALLE či sušené květy od firmy FLOR SERVICE TRADE. BDK-GLASS představí produkty z lehaného skla.

K vidění budou také mnohé variace vánočních ozdob a dárkové zboží přivezou NEKUPTO, NASTROM XMAS, MYRIS TRADE nebo FLOWERGIFT a MINIGALERIE DAŠKA. Premiérově se na veletrhu představí INDECOR, PARTYZON, SMELL OF LIFE, či SILKLAND EUROPA. Společnost KLIRA BOHEMIA, jež na českém a slovenském trhu zastupuje holandský podnik Bedding House BV, ukáže také novinky značky Pip Studio, jeho kolekci ložního textilu, koupelnového vybavení, porcelánu a domácích dekorací.

Více informací najdete na [www.fordecor.cz](http://www.fordecor.cz).

*Lucie Bártová*

*vedoucí PR oddělení ABF*

[bartova@abf.cz](mailto:bartova@abf.cz)

